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ΣΧΟΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Η δήλωση του υπουργού εργασίας κ. Βρούτση, σε τηλεοπτικό σταθμό, στις 07/04, ότι 
«οι ασυνεπείς εργοδότες και όσοι παρουσιάζουν καταχρηστική συμπεριφορά, 
ζητώντας από εργαζόμενους των οποίων έχουν αναστείλει τις συμβάσεις να 
εργαστούν, θα αντιμετωπίσουν πρόστιμο 1.200 ευρώ ανά εργαζόμενο.» αποδεικνύει 
τα εξής: 

 Ότι η φωνή των εργαζομένων, που εκφράζεται οργανωμένα μέσα από τα 
Σωματεία, έχει δύναμη. 
 

Οι δεκάδες καταγγελίες συναδέλφων για το γεγονός ότι ενώ βρίσκονται σε αναστολή 
συμβάσεων με μονομερή απόφαση της εργοδοσίας και ταυτόχρονα τους ζητείται να 
συνεχίσουν τη δουλειά από το σπίτι, ανάγκασε την κυβέρνηση να παραδεχτεί ανοιχτά 
αυτό που φωνάζουμε από την πρώτη στιγμή. Ότι δηλαδή -εν μέσω πανδημίας- η 
κυβέρνηση προσφέρει απόλυτη νομιμοποίηση στην εργοδοσία για την πλήρη 
απελευθέρωση των εργασιακών σχέσεων και ωραρίων, μέσω των κατάπτυστων ΠΝΠ. 
 

 Ότι ο κυβερνητικός εμπαιγμός συνεχίζεται. 
 

Αυτό που ξέχασε να διευκρινίσει ο υπουργός είναι το με ποιούς κρατικούς 
μηχανισμούς θα αντιμετώπισει αυτήν την «καταχρηστική συμπεριφορά». 
Ποια επιθεώρηση εργασίας ελέγχει σήμερα την εργοδοσία, αφού με απόφαση της 
κυβέρνησης έχει μπει λουκέτο σε κάθε ελεγκτικό μηχανισμό; 
Το ίδιο ισχύει και για τη δέσμη μέτρων που αφορά τα εργοτάξια δημόσιων έργων, 

όπως παρουσιάστηκαν από τον Γενικό Γραμματέα Υποδομών κ. Καραγιάννη. 

ΣΠΑΜΕ ΤΗ ΣΙΩΠΗ 
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΕ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ 

Η ανησυχία μας να γίνει δύναμη διεκδίκησης ουσιαστικών μέτρων.  
Να μην νομιμοποιήσουμε στην συνείδησή μας τις συνθήκες που θέλουν να 
μονιμοποιήσουν, τα προηγούμενα χρόνια με την κρίση, τώρα με την πανδημία. 

Η καλυτέρευση των όρων εργασίας μας δεν μπορεί να είναι ατομική υπόθεση. 
Συλλογικά και οργανωμένα μέσα από το Σωματείο μας διεκδικούμε συνθήκες εργασίας 
με βάση τις ανάγκες μας.  

Για αυτό καλούμε όλους τους εργαζόμενους: 
 

 Να γραφτούν τώρα στο Σωματείο τους. 
 

 Να καταγγείλουν οποιαδήποτε προσπάθεια εργοδοτικής αυθαιρεσίας. 
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